
     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

 پنجاه پرسشپنجاه پرسشپنجاه پرسشپنجاه پرسش
 سنجش ماهانه ي كلاس پنجم

  :نام و نام خانوادگي 
  

  دبستان شهيد اندرزگو                 
  

  9 2-9 3سال تحصيلي                 

 ماهماهماهماه آبان  آبان  آبان  آبان ويژه يويژه يويژه يويژه ي

7 

  در كدام گزينه مفرد كلمات صحيح ذكر نشده است؟ -44

  عالم: علما )  د   قبل  : قلوب )  ج    عمق:  اعماق )ب  مسئله   : مسائل ) الف

   مفعول كدام است؟" علي ساندويچ حسين را خورد "در جمله  -45

  ساندويچ حسين)      دخورد     ) ساندويچ          ج)     ب    علي  ) الف

   صحيح نيست؟" شهيد" يكدام گزينه در مورد هم خانواده -46

  شاهد)      د           اشحد      )  ج       شهود        )      ب  مشهد        ) الف     

  مترادف كدام كلمه در گزينه ها صحيح نيست؟ -47

  يقين: باور )   دعجله : اب شت) ج  غاز  آ: سرانجام )    بحريق :  سوزي تشآ) الف

  . مي گويند.......به اين كار . گاهي در يك كار از نظر ديگران استفاده مي كنيم -48

  مشاوره)        دمبادله           )  ج   معامله         )   ب        مباحثه  ) الف    

  " خود را گم نكندت و پايدس......از خطر بترسد......تشجاع كسي اس"در متن -49

   ولي–كه)    ده ب–از ) ج و   –كه )  ب و   –ولي ) الف  د؟حرف ربط مناسب بگذاري

ورده آ به زبان جوان حرف هايش را بي هيچ حراس و واحمه اي"در متن -50

 بدون غلط) د   يك  )   جسه   ) ب   دو  ) الف     وجود دارد؟ چند غلط املايي"بود

  ..................: تعداد پاسخ هاي صحيح 
  .......................: تعداد پاسخ هاي غلط 

  ...........................................................................: نظر آموزگار 
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   بخش پذير است؟2 و 3 و 5 و 9 كدام يك از اعداد زير بر تمام اعداد -1

  504)                د450)                ج922)            ب750) الف

   كدام گزينه صحيح است؟-2

   1>)           د              < 6)          ج4 ==== 3)                    ب > )      الف

    در كدام گزينه صحيح است؟  +     پاسخ     - 3

  

  )د)                        ج)                         ب )                       الف

  

  در كدام گزينه صحيح است؟ 7      -  5جواب        -4

  )د)                                        ج2)           ب )                    الف

  

 متر و 50عرض آن .   حياط مدرسه ي شهيد اندرزگو به شكل مستطيل است -5

   هكتار است؟..........مساحت آن .  متر مي باشد200طول آن 

  ار هكت10000)      د  هكتار    100) ج        هكتار10)       بيك هكتار   ) الف

  .بيان مي كنيم  ......... مساحت استان ها، كشورها و قاره ها را با -6

  متر) هكتار                  د) كيلومتر مربع           ج) متر مربع        ب) الف

         ====  به جاي      كدام عدد صحيح است؟           -7

  7)                       د18)                     ج12)                ب21)   الف

   عدد آجر تهيه 1800 ساعت كار 6  در كوره ي آجر پزي در هر -8

   ساعت چند آجر تهيه مي شود؟4مي شود ، در 

  15000)              د1200)              ج12000)          ب1500) الف

  

 به ...........يه ايمان به خدا ، رهبري امام خميني و انقلاب اسلامي بر پا  -37        

  وحدت كلمه                ) وحدت مردم                  ب) الف         .پيروزي رسيد

  ثروت زياد)  د         كمك كشورهاي خارجي   ) ج                               

ان رهبر انقلاب اسلامي انتخاب خامنه اي در چه سالي به عنو... يت اآحضرت   -38

                         1370) د              1367) ج              1366)  ب           1368) الف       شد؟

  .ام داردن ........مهم ترين قانون هر كشور قانون  -39

  اساسي) د     اسلامي مجلس شوراي) ج      دادگاه ) ب راهنمايي و رانندگي   ) الف 

  .  بود........... اسلامي ايران اولين رهبر انقلاب -40

     طالقاني... يت اآ) ب                          خامنه اي... ت اآي) الف              

  امام خميني) د                            رفسنجاني... يت اآ) ج               

  مخالف هم هستند؟كلمات كدام دسته  -41

   شفاف-صاف)  د     شلوغ -رامآ)    ج   تنگدستي  -فقر) ب      روان -جاري) الف

 کدام گزينه" دورآا پشتكار موفقيت فراوان بدست مي  او ب"يجمله در مورد   -42

  ؟ است صحيح

  الح)            د     مستقبل   )        ج      مضارع    )   ب           ماضي ) الف 

   نهاد كدام گزينه است؟"ب مي دهند آ زهرا و رضا به گلها "در جمله  -43

  زهرا)         درضا         ) دهند                جب مي آ) زهرا و رضا      ب) الف
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  ............. سان مي كنندآبه وسايلي كه انجام دادن كارها را براي ما   -17  

  ماشين )  دقرقره        ) ج    سطح شيب دار ) باهرم    )الف     ؟ گويندمي 

   ماشين هاي پيچيده نيست؟وكداميك از موارد زير جز -18

  چرخ گوشت      ) قيچي             د) اتوموبيل          ج) لباسشويي        ب) الف

   ماشين هاي ساده نمي باشد؟وكدام مورد جز -19

  چاقو) جارو برقي         د) قرقره          ج) ب  ه در   دست گير) الف

  چه ، مي كند حركتي تبديلانرژي به وسيله اي كه انرژي الكتريكي را به   -20

     موتور الكتريكي) دن    ماشي)پنكه      ج)  بالكتريسيته    )الف   ؟ مي گويند

  كدام مورد جز موتور الكتريكي نيست؟ -21

  لباسشويي )     د     پرچم   يقرقره)    ج پنكه     )      ب رميچر آ) الف 

  .......... نور  ي و شمع يك نوع چشمه.........نور ي خورشيد يك نوع چشمه  -22

  مصنوعي     -طبيعي) ب            مصنوعي  -مصنوعي) الف                 . مي باشد

  طبيعي -طبيعي)  د                 طبيعي -مصنوعي)   ج                               

  . مي توان تجزيه كرد............ ينور را به وسيله -23

  منشور)   د     موتور الكتريكي) ذره بين       ج)ميكروسكوپ       ب) الف

  

   ............. و چرخ گوشت يك نوع ماشين .......... دوچرخه يك نوع ماشين -24     

  پيچيده                     - ساده)  ب              پيچيده     -پيچيده) الف     .  مي باشد

  ساده    -ساده)      د              ساده       -پيچيده)   ج                     

     د قسمت هاي اصلي اهرم صحيح نيست؟ كدام گزينه در مور-25

   تي كه به ان نيرو وارد مي كنيم  قسم)  ب        گاه     تكيه) الف           

                    يدآن بدست مي آمحلي كه انرژي از ) دي كه اهرم بر جسم وارد مي كند قسمت) ج

   .است...........پسته از محصولات استان  -26

  كرمان)            دمازندران  )جگيلان          )   ببوشهر        ) الف   

  . است..............ان نفت خيز كشور ما در استان مهم ترين است -27

  هرمزگان) خوزستان               د)  ج   تهران     ) بوشهر        ب) الف  

    صنايع مصرفي نيست؟از كدام گزينه  -28

              بلور سازي  )   د      كاغذ سازي    ) ج        رد سازي آ) هن       بآذوب ) الف

     دام گزينه صنايع مادر نيست ؟ك -29

  فولاد سازي)  د      ماشين سازي  )   ج   شير و شيمي )  ب   توليد كمپوت  ) الف 

  .قرار دارد ..........اولين كارخانه ذوب اهن ايران در نزديكي شهر  -30

  تبريز)      د تهران           )ج  اصفهان        )  ب         ريگ ) الف     
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در زمان كدام خليفه مسلمانان به ايران حمله كردند و حكومت ساسانيان را  -31

  معاويه )  د         مان عث)  ج      عمر  )  ب      ابوبكر  ) الف      شكست دادند؟

  .ند مي باش........نهج البلاغه حاوي سخنان ارزشمند    -32

           )ع(حضرت علي )      ب           ) ص(حضرت محمد ) الف               

  )ع(امام حسين ) د)                           ع(امام حسن ) ج                 

  نبود؟) ع(كدام يك از موارد زير جز شرايط صلح امام حسن  -33

  انان استفاده نكند معاويه از بيت المال مسلم) الف

     جانشيني براي خود انتخاب نكند) ب

  شام را در اختيار او قرار دهند كوفه و ) ج

  ن و مال مسلمانان در امان باشداج)   د

  در چه تاريخي به شهادت رسيد؟) ع(حضرت علي  -34

   هجري60 رمضان سال 21)  هجري            ب40 رمضان سال 19) الف

   هجري40 رمضان سال 21)  هجري                   د60 رمضان سال 19) ج

     يامبر مسلمانان بر سر چه موضوعي اختلاف پيدا كردند؟پس از رحلت پ -35

 بيعت كردن)   دجانشيني پيامبر   ) حاكميت كوفه   ج) ب  تقسيم بيت المال ) الف

  كدام قوه قوانين را تصويب مي كند؟ -36

  قوه مجريه) قوه قضائيه      د) قوه مقننه      ج) شوراي نگهبان       ب) الف

  

براي .  ليتر رنگ لازم است2متر مربع سطح ديوار 9 براي رنگ كردن هر -9      

   متر مربع  از سطح ديوار چند ليتر رنگ لازم است؟27رنگ كردن 

   4)                       د9)                    ج8)                  ب6)         الف

  ي آيد؟ با ساده كردن كسر         كدام گزينه به دست م-10

  )د)                                  ج5) ب)                           الف

   بخش پذير است؟15 كدام يك از اعداد زير بر -11

  24)                           د545)                           ج750)             ب63) الف

  كدام گزينه درست است؟  3    و   3 در مقايسه ي دو كسر       -12

   <)                            ج====            )                          ب>)            الف

   كدام گزينه صحيح نيست؟-13

   بخش پذير است كه رقم يكان آن يكي از اعداد زوج باشد2عددي بر) الف

   باشد 5 بخش پذير است كه رقم يكان آن 5عددي بر ) ب

   بخش پذير باشد3 و 2خش پذير است كه بر  ب6عددي بر ) ج

   بخش پذير است كه باقيمانده ي مجموع اعدادآن 3عددي بر ) د

    مساوي با صفر باشد3تقسيم بر 

   به جاي علامت سوال در جدول روبرو كدام گزينه را مي توانيم قرار دهيم ؟ -14

      42)    د      46)        ج69)         ب  64)                                                   الف
                                                                

   در شكل روبرو نسبت مربع به دايره كدام گزينه است؟-15
   

   است 8 به 4) د     است   4 به 8) ج     است  2 به 4)  است     ب4 به 2) الف 

  زير نوعي اهرم نيست؟كداميك از موارد  -16

  ميخ كش) الاكلنگ        د) ج       در نوشابه بازكن) پريدن      ب) الف

   

am
oo

zg
ar

e-
an

da
rz

go
o.

bl
og

fa
.c

om
 


